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MOLBA ZA O ČITOVANJE 
  
 Poštovani, 
 

 Obraćamo Vam se ovom molbom za očitovanje u svezi srozavanja kriterija naše 
regate TROFEJ ZENTE za klasu optimist koju organiziramo već sedamnaest godina. Naime 
nemalo smo ostali iznenañeni Vašom odlukom da za dva ranga degradirate naše natjecanje. 
JK Zenta uspješno organizira nekoliko regata za različite klase te uz veliki odaziv primamo 
izvrsne kritike natjecatelja.  Trofej Zente svake godine je organiziran s većim brojem sudaca 
od potrebnog uz dva topla obroka djeci te velikog broja nagrada posebno za najmlañe 
natjecatelje. To zahtjeva puno uloženog  vremena i sredstava našeg kluba i članova koji 
godinama rade na unapreñenju kako rada kluba tako i organizacije natjecanja.   

 Podsjećamo takoñer da je Jedriličarski klub Zenta prvi počeo s nagrañivanjem djece 
do dvanaest godina te organizator jednog od prvih PH do 12g. Takoñer smo organizirali i 
dvije skupštine HJS-a u suradnji s HRM-om.   

 Škola jedrenja našeg kluba već u kontinuitetu radi osamnaest godina i  tom razdoblju 
smo u klasi optimist odgojili jedriličare poput: Ivana Kljakovića Gašpića, Milana Vujasinovića, 
Luku Mratovića, Zvonka Jelačića, Tonka Kuzmanića i mnoge druge, danas neki od njih su 
perjanica hrvatskog jedrenja i naš najveći ponos. Možda i nismo u mogućnosti kao neki drugi 
klubovi pratiti daljnji razvoj jedriličara meñutim škola jedrenja koja je usko vezana uz našu 
regatu klase optimist daje i davat će brojne jedriličare koji će nas i dalje činiti ponosnima te 
davati daljnji poticaj za naš volonterski rad u klubu.  

 Molimo Vas da se očitujete o razlozima zbog kojeg je 17.Trofej Zente degradiran i to 
za čak dva ranga, te zbog čega se nitko nije posavjetovao ili bar obavijestio da će se donijeti 
takva pogubna odluka za našu regatu i za ukupni rad našeg kluba.  

 Koristimo priliku pružiti podršku JD «Orsan» i JK «Zvir» u njihovom zahtjevu da im se 
ne smanjuje koeficijent regate od 1.6.  
 
Sa štovanjem  

  
 

Za Izvršni odbor JK «ZENTA» 
Predsjednik:   Dražen Šupuk   

 

 
 
21000 Split, Cvijetna 1 
Tel/fax: 388 - 996, 389 - 277 
e-mail: jkzenta@inet.hr 
www.jkzenta.hr 

P.Š.D.  ZENTA 
JEDRILIČARSKI KLUB  
«ZENTA»  SPLIT  


